

Viceprimarul Sectorului 3, amenintat când a vizitat un santier pe care utilajele primariei lucrau pentru o firma a familiei Negoita

Viceprimarul Sectorului 3 Lucian Judele (USR PLUS) precizeaza ca muncitori care efectuau lucrari în beneficiul unei societati, detinuta majoritar de catre parintii primarului Robert Sorin Negoita, l-au amenintat ca toarna pamânt peste el, în momentul în care a cerut autorizatia lucrarii.

Lucian Judele transmite ca a depus luni dimineata, la Parchetul de pe lângă Judecatoria Sectorului 3, o plângere penala pe numele firmei detinute majoritar de Iliuta si Lidia Negoita, pentru intimidare si pentru ca viata i-a fost pusa în pericol.

"Dupa tragedia care a avut loc pe 2 august, orice om normal la cap își imagineaza ca lucrarile ilegale în Sectorul 3 s-au oprit, ca atât pentru primar cât si ceilalti responsabili prioritatea zero este sa se asigure ca muncitorii lucreaza pe santiere legale si au acele echipament de protectie, ca normele de securitatea muncii sunt îndeplinite. Ei bine, lucrarile nu stau chiar asa. Luni, saptamâna trecuta, am fost înstiintat de niste cetateni ca aici (bulevardul Theodor Pallady nr. 45D, n.r.) se desfasoara lucrari, având suspiciunea ca ar fi ilegale", a spus Judele, în cadrul unei [conferinte de presa](#).

Viceprimarul mentioneaza ca s-a deplasat la fata locului si ca le-a solicitat muncitorilor autorizatia în baza careia lucrau, având în vedere ca nu exista un panou cu informatii despre santier.

"În acel moment, când am cerut autorizatia, reprezentantii societatii au devenit din ce în ce mai nervosi, au dat niste telefoane si mi-au spus ca am venit pe santier cu lectiile nefacute, ca daca as fi stiut al cui este santierul nu as mai fi venit si as face foarte bine sa parasesc santierul, înainte ca cel care conducea excavatorul sa îmi toarne o cupa de pamânt în cap. Au dovedit peste putine secunde ca se tin de cuvânt. I-au spus celui care conducea buldoexcavatorul sa își continue treaba ca si cum eu nu as fi acolo. Pe deasupra capului meu au început sa care, sa ridice pamântul, pamânt care cadea pe mine. În acel moment, evident, m-am îndepartat de utilaje si dupa 'n' telefoane date catre administratorul societatii Algorithm Constructii mi-a raspuns cineva si mi-a promis ca o sa îmi aduca un contract, contract în baza caruia masinile, utilajele societatii Algorithm Constructii carau pamânt de pe acest teren din spatele meu", a adaugat Judele.

Viceprimarul precizeaza ca a sesizat Politia Locala si ISC, care s-au prezentat la santier pentru a masura groapa sapata de utilajele primariei. El mentioneaza ca a primit de la administratorul societatii un contract nesemnat, fara numar de înregistrare, în format PDF. Totodata i se promitea ca în decurs de o ora va primi documentul semnat si cu numar de înregistrare.

"Spunea ca daca mai astept înca o ora o sa îl aduca la birou, semnat si cu numar de înregistrare - pentru ca el a fost semnat - dar aveau la ei doar acea varianta. Am cazut de acord si am plecat catre birou. (...) Am ajuns la birou, am desfacut acel contract si am vazut ca beneficiarul acestor lucrari era societatea Value Investor Expert SRL, societate detinuta în majoritate de catre parintii primarului Robert Sorin Negoita, Iliuta si Lidia Negoita. Deci în spatele meu exista o lucrare cu masinile primariei pentru o societate detinuta de catre primarul Robert Sorin Negoita. Lucrare care nu avea în spate absolut niciun document, lucrare care, de altfel, luni, de când am fost aici, s-a si oprit. Acum o saptamâna era mare forfota, odata la doua-trei-patru minute ieseaa câte o masina plina de pamânt de pe aceasta poarta", precizeaza Lucian Judele.

Viceprimarul a reamintit ca, pe 2 august, [doi muncitori ai unor firme locale ale Sectorului 3 au murit sub un mal de pamânt](#), pe un santier din zona Bibliotecii Nationale. Judele a adaugat ca reprezentantii USR PLUS au încercat sa afle detalii de la primarie despre accidentul respectiv, dar ca nu au primit informatii, iar edilul a anulat o

întâlnire pe aceasta tema, argumentând ca există o ancheta în curs. Ulterior, consilierii locali USR PLUS și PNL au adoptat o hotărâre de consiliu local în baza căreia toate lucrările publice din Sectorul 3, indiferent de natura lor, trebuie să fie trecute într-un registru, astfel încât să poată fi verificată legalitatea lor.